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「新卒看護師研修のガイドライン」内容は理解できましたか

「新卒看護師研修のガイドライン」内容はあなたの仕事に役立ちそうですか

「東邦大学医療センターの特徴と求められる役割」内容は理解できましたか

「東邦大学医療センターの特徴と求められる役割」内容はあなたの仕事に役立ちそうですか

「コミュニケーションスキルとコーチング」内容は理解できましたか

「コミュニケーションスキルとコーチング」内容はあなたの仕事に役立ちそうですか

「新人看護師の精神的支援及び自身のケア」内容は理解できましたか
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とても まあまあ あまり まったく 未回答

「新人看護師の精神的支援及び自身のケア」内容はあなたの仕事に役立ちそうですか

「知っておきたい法律の基礎知識・ＷＬＢ」内容は理解できましたか

「知っておきたい法律の基礎知識・ＷＬＢ」内容はあなたの仕事に役立ちそうですか

「自部署のビジョンと新人教育計画のつながりを考える」グループワークに積極的に参加できましたか

「自部署のビジョンと新人教育計画のつながりを考える」グループワークは満足できる内容でしたか
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